



**ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ В КРИЗИСНЫХ СИТУАЦИЯХ  
ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МЧС РОССИИ  
ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ»**

# **БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО**

**Руководителю проекта по строительству  
Усть – Яйвинского рудника  
ООО «Дайльманн Ханиэль Шахтострой»  
Ральфу Шильдеру**

**Уважаемый Ральф!**

Федеральное казенное учреждение «Центр управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Пермскому краю» выражает Вам благодарность за тесное и плодотворное сотрудничество, а также за работу в области информирования и обучения населения, пропаганды знаний в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

От себя лично желаю Вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, плодотворных идей и их удачного воплощения, финансовой стабильности, а также дальнейших успехов в Вашей работе на благо Пермского края!

С уважением,  
Врид.начальника  
ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Пермскому краю»  
подполковник внутренней службы *А.П. Черемных* А.П. Черемных

